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ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΦΛΩΡΙΝΑΣ

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ
ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ-ΜΙΣΘΟΔΟΣΙΑΣ ΚΑΙ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑΣ
ΠΙΝΑΚΑΣ

Ανακηρυχθέντων συνδυασμών δυνάμει της αριθμ. 9/2019 απόφασης Πολυμελούς Πρωτοδικείου Φλώρινας για την για την ανακήρυξη των υποψηφίων δημάρχων, δημοτικών συμβούλων των συνδυασμών, των υποψηφίων συμβούλων των κοινοτήτων άνω των 300 κατοίκων, καθώς και των υποψήφιων Προέδρων των κοινοτήτων κάτω των 300 κατοίκων του Δήμου Φλώρινας της Περιφερειακής Ενότητας Φλώρινας, που θα συμμετάσχουν στις εκλογές της 26ης Μαΐου 2019, καθώς και στις τυχόν επαναληπτικές εκλογές της 2ης Ιουνίου 2019, για την εκλογή δημοτικών αρχών του Δήμου Φλώρινας της ομώνυμης Περιφερειακής Ενότητας:
ΔΙΟΡΘΩΝΕΙ τη με αριθμό 6/2019 απόφαση αυτού του Δικαστηρίου (διαδικασία εκούσιας δικαιοδοσίας) από το λανθασμένο «ΓΙΑΛΑΜΑ ΜΥΡΟΦΟΡΑ (ΜΥΤΡΩ) του ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ», που αναφέρεται στο διατακτικό αυτής στους υποψήφιους συμβούλους του συνδυασμού με το όνομα «ΦΛΩΡΙΝΑ, ΤΟΠΟΣ ΖΩΗΣ ΜΑΣ» του υποψήφιου Δημάρχου Γιαννάκη Βασίλειου του Νικολάου στη δημοτική ενότητα Φλώρινας, στο ορθό «ΓΙΑΛΑΜΑ ΜΥΡΟΦΟΡΑ (ΜΥΡΤΩ) του ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ».
ΣΥΜΠΛΗΡΩΝΕΙ το διατακτικό της με αριθμό 6/2019 απόφασης αυτού του Δικαστηρίου (διαδικασία εκούσιας δικαιοδοσίας) ώστε να αναφέρεται ως υποψήφιος σύμβουλος κοινότητας του συνδυασμού «ΑΝΑΤΡΟΠΗ-ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ» της Κοινότητας (πρ. Τοπική) Παπαγιάννη ο «ΣΚΕΝΔΕΡΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ του ΜΑΝΕΤΑ» και ΑΝΑΡΙΘΜΕΙ, ακολούθως μετά τη συμπλήρωση αυτή, τη σειρά των υποψηφίων συμβούλων κοινότητας του συνδυασμού αυτού, ως εξής:

1. ΒΟΤΣΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ του ΖΗΣΗ

2. ΓΑΖΕΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ του ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ

3. ΓΛΟΥΦΤΣΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ του ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ

4. ΣΚΕΝΔΕΡΗ ΛΥΔΙΑ του ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ

5. ΣΚΕΝΔΕΡΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ του ΜΑΝΕΤΑ

6. ΣΟΛΑΚΗ ΝΙΚΟΛΕΤΤΑ του ΘΩΜΑ

                                                                           Φλώρινα, 15-5-2019
                                                                    ο ΑΝΤΙΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗΣ
                                                                            Π.Ε. ΦΛΩΡΙΝΑς

                                                                            ΣΤΕΦΑΝΟΣ ΜΠΙΡΟΣ
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